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S.S.Oganesyan tiene cargo  el Consejero estatal de la Federación Rusa de la primera  clase, 

 el miembro del consejo pericial del Comité de la Duma del Estado de la Federación Rusa por asuntos de las asociaciones públicas y las organizaciones religiosas, el doctor de las ciencias pedagógicas, el profesor. El miembro activo de la Academia de las investigaciones humanitarias 

 LA EMANCIPACIÓN DE LAS MUJERES. LAS CAUSAS Y LA CONSECUENCIA 

El sentido de los acontecimientos diarios de la vida no se comprenderá, como regla, en seguida, aunque muchos de ellos por la importancia sirven de precursores de los cambios globales en la actividad vital de la gente, los jalones que indican la dirección estratégica del desarrollo de la humanidad.

A tales fenómenos es posible con toda la razón atribuir los procesos ligados a la emancipación de las mujeres.

Es aceptado contar que estos procesos han comenzado en los países De Europa, y luego y en los EEUU en algún sitio del medio de 18 siglos, y luego por la intensidad que acrecienta pasan en muchos países y los continentes.

Así, por ejemplo, entre las 1905 y 1920 de las mujeres han recibido el derecho de participar en las campañas electivas en la Gran Bretaña, la Nueva Zelanda, la URSS, los EEUU.

Y antes de comenzar 20 siglos no sólo todos los regímenes estatales del Occidente y el Este, igual, como el Norte y el Sur, incluso las formas "democráticas" de la dirección estatal de la Grecia antigua y Roma existían sólo como las manifestaciones del poder de los hombres y para los hombres.

Las opiniones, la posición y los intereses de las mujeres nunca no eran tenidas en cuenta y en el cálculo no se ponían. El derecho de la voz en Francia la mujer han recibido en 150 años después de una Gran revolución Francesa. 

Además, la francesa la Olimpia de Guch, unica dado cuenta por propia vista que en la Declaración de los derechos de la persona y el ciudadano el pellizco (La infracción )de los derechos y libertades de las mujeres y que ha publicado en el año 1971 declaración propia de los derechos de la mujer y la ciudadana, fue condenada.
En cuanto a nuestro país, los primeros estudiantes en los establecimientos de enseñanza superiores de Rusia han aparecido con el consentimiento del gobierno dentro  de la universidad de la capital De San Petersburgo sólo en el año 1858.
Este acontecimiento fue percibido incluso por los profesores de la universidad de formas diferentes. La parte sólo insignificante de ellos ha visto en esto la manifestación de las tendencias progresivas, muchos contaban que la innovación es incompatible con  la ciencia, porque, como el pensamiento la mujer no es capaz a la actividad científica.
Este punto de vista se fundaba sobre el estereotipo, que se ha formado todavía del tiempo antiguo, sobre biológicos, fisiologos, psicológicos  y otros rasgos  de las mujeres QUE HACEN no sólo actividad  intelectual, pero también su actividad civil y política inútiles y sin perspectiva. En la excepción de la regla se consideraban Jeanne Dark, las grandes Reinas De Europa, las imperatrizes de Rusia y las gobernadoras del Sumerio antiguo y Egipto.

A la pregunta, por qué la activación de las mujeres en las esferas distintas de la actividad pública, económica y estatal ha tenido lugar relativamente recientemente, en la literatura hay una gran multitud de explicaciones. 

A partir de la suposición, que la mujer es obligada tomar la iniciativa, ya que se ha apoltronado la parte masculina de la populación, y, acabando aquello que por fuerza del desarrollo de la comunidad humana por la espiral, hay un regreso inminente a la época del matriarcado.

Si es posible nombrar casual aquello, que el proceso de la lucha de las mujeres por la igualdad de derechos ha coincidido con el período de la revolución industrial? 

No penetrando en el análisis diverso por el mantenimiento y la forma de la redacción de las opiniones, digamos, que en ellos no es tenido en cuenta uno de las causas más principales. Buscarla es necesario en el plano estratégico del desarrollo de la humanidad, que es precisamente indicado en tres libros de las Santas Escrituras: en  la Тоra , la Bíblia y el Corán que componen la base única espiritual de tres religiones mundiales - el judaísmo, el cristianismo y el islam. Y estas noticias durante el examen atento y reflexivo encuentran el acuse completo en las regiones distintas moderno científico.

Se propondremos como la pregunta: si es posible nombrar casual aquello, que el proceso de la lucha de las mujeres por la igualdad de derechos ha coincidido con el período de la revolución industrial? Ha coincidido con el tránsito del desarrollo extensivo de las fuerzas productivas a intensivo? 

No , es imposible! Entonces las mujeres fueron son hechas participar ampliamente en otras fábricas manufactureras y, donde el factor decisivo de la intensificación de la producción fue no por  la fuerza muscular, a por la habilidad y la listeza,  y la organización, la conciencia y la modestia a las condiciones del trabajo.

Pues no sólo la baratija del trabajo de las mujeres se hacía por uno de los factores esenciales de su atracción al trabajo, sino también adaptacion (pocibilidad) para ellos del trabajo social útil, que ha surgidos como resultado de la revolución industrial. Hace doscientos años, así como hoy este trabajo es ligado, aunque y en el grado diferente, con los gastos intelectuales y los esfuerzos.

Aquello, que la mujer es distribuida no menos, que el hombre, las capacidades intelectuales, se cree, nadie de nuestros contemporáneos no duda. Cada ves  más grandes candidates  de las mujeres reciben la formación igual con los hombres y, conformemente, los puestos de trabajo no más baja, y por algunas especialidades mas  alta, que el hombre.

Si es tan necesario demostrar que la sociedad, en que domina el trabajo intelectual, en el frente  de trabajo  físico, ha cambiado cardinalmente la importancia de la mujer en la actividad vital de la sociedad mundial con todas las consecuencias que resultan de aquí. 
Todavía dos siglos atrás mujer-doctor, maestro, abogado, científico, y además, el militar o el  de policía no podria entrar en cabesas en la conciencia social provocaba la percepción negativa, no sólo de las partes masculinas de la populación, sino también a las mujeres mismas.

Hoy en las esferas de la formación y la medicina el peso específico de las mujeres supera el peso específico de los hombres, y la conciencia pública en esferas tecnológicos las posiciones avanzadas los países gradualmente adaptado tener costumbre con el pensamiento, que el bienestar pecuniario de la familia depende igualmente como del hombre, y la mujer.

Si hasta hace poco tiempo en la esfera de la producción pública la mujer podía calcular sólo en el trabajo poco calificado y mal pagado, hoy la mayoría  de las mujeres son   participantes con todos los derechos públicos de las producciones de la sociedad mundial.

Entonces, la dependencia economica y social de las mujeres de los hombres, se marcha irrevocablemente en el pasado. Por los  datos de  UNESCO: en  principio del año 2004 la mitad de 175 millones de migrantes oficialmente registrados, la mitad  era compuesta  por las mujeres.
Si es posible, sin embargo, contar que las revoluciones industriales, posterior  tambien  científicas - técnicas ,  estimulaban otra actividad social y del sexo femenino, la casualidad pura?! En ningún caso!

Como testimonian los libros antes citados de las Santas Escrituras, el desarrollo orientado hacia un objetivo en la dirección intelectual-mental fue desde los tiempos más remotos empeñado en la humanidad. Ello contenía en dentro  potencialmente. 

Así, ya de las más primeras líneas,Тоrа comunica que la planeta la Tierra fue es especial, diciendo la lengua moderna, es arreglado por el Creador para la creación de la Hombre. Y, volveremos a esta atención especial, el Fundador ha creado a la Hombre por su propio mano, a distinción de todas las esencias restantes vivas de la planeta, en adición " por la imagen y la semejanza ". 

Sólo a la persona el Creador ha insuflado en las ventanas Propio " la respiración de la vida ", ha dado e.d. a la persona la vía "divina" de la actividad vital. Además, conforme a todas tres Escrituras, todo consumo vegetal y animal  del mundo sobre la Tierra fueron dado al servicio a la Hombre.
En el Nuevo Testamento Jesús recordaba infatigablemente a la Hombre, que a él la vía especial del desarrollo y que lo tiene por delante no sólo terrestre, sino también la vida fuera de Tierra, o, diciendo la lengua moderna, la vida en otra medida.

Basta de acordarse en relación a esto del episodio, cuando los parientes-judíos querían pegar Jesus utilisando las  piedras por aquello que Él ha sido nombrado el hijo De Dios: " 34 Jesús les replico : No esta  escrito en vuestra Ley : “ Yo digo :  Dioses sois ?” 35 Si llama  dioses a aquellos a quenes fue dirigida la  palabra de Dios , y la Escritura no  puede  fallar, 36 de Aquel  a quen el Padre santifico y envio al mundo , decís vosotros :Blasfemas, porque dije : Soy  Hijo de Dios ?" (San Juan 10:34-36).

No precisamente y sinónimamente y el Corán entrega que en la persona de la persona el Creador ha creado la esencia, ante que debieron ser inclinado no sólo los "habitantes" de la Tierra, sino también los Cielos. Basta de acordarse que uno de los ángeles (Iblis) fue expulsado por el Creador de el ambiente solamente por aquello que él no ha obedecido a la voluntad De Dios altísimo y no ha sido inclinado ante la Hombre. (Surа 7,ver. 60).

Sobre que en la dirección intelectual-mental iba la selección de la humanidad, dicen convincentemente los episodios de la Escritura consagrada a aquello, a cual "genotipo" de la gente Altísimo demostraba la caridad, y quién fue condenado a la pérdida.

Con la comparación de tres Escrituras  mencionadas es imposible no volver la atención, como del Mensaje al Mensaje, por la medida del avance de la humanidad por la vía del desarrollo mental el Creador apela cada vez más a la razón de la persona, gradualmente limpiando de la conciencia de las esencias, creadas por él, de la noción de la subordinación incondicional, el dictado y el miedo ante del Dios , como por " el tesoro de su alma ".

Si Тоrа inspiraba el estremecimiento y el miedo ante el nombre del Creador, el Nuevo Testamento y el Corán se dirigen cada vez más a la conciencia de la Hombre, a su razón. Y el Corán incluso aconseja dirigirse al Creador con la petición Senor, aumenta  mí ciencia.  " (Surа 20, versiculo  113). Y por eso es ni mucho menos casual que el creador anuncia sobre el Corán como sobre el último Mensaje a la humanidad, y sobre Мohammed - como sobre el último profeta. 

Por los milenios que han expirado después de la aparición Тоra, el Nuevo Testamento y el Corán ni uno de los grandes pensadores del mundo no han influido en La mentalidad

 y la actividad vital de las gentes así, como esto han hecho Моises, Jesús y Мohammed, que negaban categóricamente la propiedad de autor, se contaban gente simple escogerá por el Creador para la entrega de las noticias a los pueblos.

Pero el Corán refleja aquello nivel del desarrollo histórico de la humanidad, cuando ello empezaba a pasar del conocimiento sensual del mundo a intelectual. Esto es brillante se ha manifestado en las Edades Medias, cuando empezaba a nacer la interpretación científica de la vida ambiente.

 Aquello que la "selección" de la gente, y la huella y su desarrollo ocurre en la dirección mental, hace mucho no provoca las dudas. De esto más que dicen convincentemente las aperturas sensacionales en las regiones más distintas del conocimiento científico del mundo. 

Del Mensaje al Mensaje, por la medida del avance de la humanidad por la vía del desarrollo mental el Creador apela cada vez más a la razón de la Hombre gradualmente limpiando de la conciencia de las esencias, creadas por él, de la noción de la subordinación incondicional, el dictado y el miedo ante del Dios, como " por el tesoro de su alma .

Leeremos las palabras del "misterio", que abría a los discípulos de Jesús Cristo el apostol Pavel: "  44 Se siembra cuerpo animal y se levanta un cuerpo espiritual .Pues si hay un cuerpo animal, tambien lo hay espiritual.45 Que por eso esta escrito: El primer hombre ,Adan,fue hecho alma viviente;el ultimo adan ,espiritu vivificante .46 Pero no es primero lo espiritual,sino lo animal,despues lo espiritual.47 El primer hombre fue de la tierra ,terreno;el segundohombre fue del cielo.48 cual es el terreno,tales son los terrenos;cual es celestial,tales son los celestrial ,tales son los celestiales.49 Y como llevamos la imagen del terreno ,llevaremos tambien  la imagen del celestial”( 1 Corintios 15: 44-49) 
50 “Pero  yo os digo .hermanos ,que la carne  y la sangre  no pueden  poseer el reino de Dios , ni la corrupcion  heredara  la incorrupcion . ”( 1 Corintios 15: 50) 
 El Nuevo Testamento y el Corán explican, que la humanidad alcanzará más de alto nivel del desarrollo entonces, cuando la gente verá  " Vi un cielo nuevo y una  tierra nueva, porque el primer cielo  y   la primera  tierra habian  desaparecido , y el mar no existia  ya" (el Nuevo Testamento. Apocalipsis  21:1), "  Llegara  el dia  en que la Tierra  y los Cielos  estaran  cambiados ;los hombres  compareceran  ante Ala , el unico , el Victorioso. (el Coran Sura  14:49) E.d. entonces, cuando los objetivos puestos del Creador en el desarrollo de la humanidad serán llegarán, y nuestra planeta es de nuevo vuelta “ pero todos  estos ornamentos  los reducimos a polvo(Sura 18:7)

Conforme a este problema estratégico se desarrollará " la carne y la sangre " la Hombre, e.d. su componente biológico. Cual serán formas, los modos y el medio del tránsito (transformación) de la gente del estado " Terrestre”  en el estado del "espíritu", decir difícil. Pero que en esta dirección va el desarrollo de la humanidad, dicen bastante convincentemente los logros científicos que se destacan y tecnológicos de la humanidad. 
Las humanidades dicen de las perspectivas del desarrollo " la carne y la sangre " las aperturas científicas de la biología moderna. Los científicos han demostrado que hay una destrucción irreversible del cromosoma V, que es, como es conocido, el código biológico del hombre. Según la opinión De los  genéticos de la universidad De Oxford, la destrucción del cromosoma V llevará a la desaparición del hombre como el aspecto biológico. Las investigaciones de gran escala de los geneticos han confirmado antes opinión que existía que el cromosoma V, que está ausente en el organismo femenino,

Sin embargo los científicos no ven en esto la tragedia que amenaza género humana, pues es teorético  la ingeniería genetica  permite apoyar el desarrollo de la humanidad de los recursos solamente el organismo femenino, creando el embrión de la célula femenina. Acuse brillante éste es posible nombrar dados, que son recibidos en la primera mitad de 2004 en el laboratorio de la universidad De Tokio de agricultura: de la fusión de dos óvulos femeninos  de los ratones ha nacido la posteridad viable. Por la vía no sexual sobre nuestra planeta hasta ahora, e.d. antes de la intervención del intelecto de lel Hombre, podían crecer solamente las plantas y los animales inferiores. 

La reproducción por la vía unisexual la (partenogénesia) en las condiciones naturales existe, como es conocido, cerca de ciertas variedades de los peces, los reptiles, pero nunca - cerca de los mamíferos. En el Nuevo Testamento hay un episodio, donde Jesús explica  a sadduques: 29 Y respondiendo Jesus ,les dijo :Estais en un error y ni conoceis  las Escrituras ni el poder de Dios, 30 Porque en la resurreccion ni se casaran ni se daran  en casamiento ,sino que seran como angeles  en el cielo. perdéis, no sabiendo la Escritura, ni la fuerza de Dios, pues en el renacimiento no se casan, no se casan, pero están, como los angeles  en el  cielo. " ( san Мateo  22:29,30). Para nuestro contemporáneo científicamente armado esta explicación bíblica no parece algo completamente irreal.

Nadie hoy no es asombrado con aquello que en  el dia de 25 de julio de 2003 sobre nuestra planeta fue registrado el niño millonésimo hecho a luz con la ayuda de la fecundación artificial, como hace mucho no asombran las incubadoras por la producción de los pollos, también la fecundación artificial a escala industrial grande y el ganado menor.

Igual, como no asombra aquello que puedes realizar la concepción " de la virgen que no ha conocido el marido " en cualquier clínica, destinada para éste. Y por eso la narración del Nuevo Testamento y el Corán (Sura  19, vers. 19-.20) sobre el nacimiento de Jesús de la doncella para la mentalidad de nuestro contemporáneo parece ni mucho menos místico, y completamente real e incluso - ordinario. Además, nuestro contemporáneo no sólo científicamente, es tecnológico, sino también es psicológico es preparado ya para aquello que de reproducción

 Cloning  de la gente no lejos, como si a este hecho no tenían relación sus partidarios o los adversarios, 

Curiosamente, qué precisamente con la actividad intelectual de los hombres es ligado el progreso científico - técnico, que ha reducido agudamente la parte del trabajo manual en la actividad vital de la sociedad. Los hombres han puesto al servicio a la humanidad la electricidad, el medio de comunicación, el transporte, la técnica de ordenador y otro. Decir a propósito, en la investigación de los problemas de reproducción (clon) primera había unos hombres.

. Sin embargo por las invenciones del hombre se han privado de lo esencial de aquellas esferas de la actividad social, en que ellos.

Así, los hombres estimulaban la conexión de las mujeres al trabajo social útil, así como los procesos irreversibles en propia fisiologia a la estructura. Es más correcto decir por eso no sobre la base del género femenino, que tiene por delante ser base genético para la reproducción de la humanidad, y sobre el tipo especial de la persona, que no no tendrá la necesidad para la reproducción por la vía sexual. Pues, como esto hoy no suena fantásticamente, el desarrollo ulterior mental permitirá la humanidad todavía a un paso.

Hoy la humanidad sobrevive, puede ser, uno de las etapas más emocionantes de la historia de el desarrollo la comprensión de la diferencia de principio de todas otras esencias "vivas" de la Tierra y la destinación, diciendo la lengua de la Escritura, ser "dioses" con todas las consecuencias que resultan de aquí para la organización de la actividad vital y el desarrollo ulterior. 

Y la emancipación de las mujeres es uno de las manifestaciones de la estrategia general del desarrollo de la humanidad. Sin embargo este proceso irreversible radicalmente y con frecuencia cambia extraordinariamente dolorosamente los estereotipos, que se han formado par los milenios, sobre la familia, también sobre el valor de los hombres y las mujeres en la familia y el estado.

El proverbio conocido alemán que el Suerte de la mujer ejemplar son los niños, la cocina y la iglesia hoy puede servir sólo de reflejo  en el pasado histórico de la época cierta mental. El foco confortable familiar y los niños felices, que en el pasado reciente fueron uno de prioridades más importante del pensamiento femenino, su confort psicológico y físico, hoy es insistentemente parte de la contradicción con su deseo de obtener el éxito en la esfera profesional. 

Los interrogatorios numerosos testimonian que las mujeres modernas a la edad de hasta 30 años en la mayoría aplastante prefieren combinar las esferas profesionales y familiares. Si puede conceder la mujer moderna al marido y los niños aquello tiempo y la atención, que concedía a la familia su la madre, y, además, la abuela? Si puede ser ella por la "conservadora" del foco doméstico en aquello comprensión, cómo esto fue dos-tres generaciones hace? Sin duda, no. 

Por fuerza de las causas objetivas la mujer le concede a cada vez menos tiempo de  culinaria,trabajo de casa ,  y mucho a l'otro que fue el  Suerte las mujeres de siglos anteriores durante los milenios. Hoy estas funciones cumplen con éxito enteros ha crecido las esferas del servicio, en que son ocupados las mujeres, así como los hombres. Por ejemplo, en el business de restaurante de los hombres-cocineros es mucho más grandes, que las mujeres. Y en la esfera del business menudo y medio de la mujer  poco tiempo a tiempo desalojan a los hombres.

Ya que la mujer comenzaba a intervenir como económicamente y es social la persona independiente, ella aspira construir las relaciones recíprocas con los hombres sobre las relaciones de compañero. Y en la esfera social, así como en familiar. Las relaciones entre los esposos pasan todos los más claramente a los principios del respeto no sólo su personal, sino también la importancia social. 

Resulta de aquí, por un lado, la búsqueda de la compresión mutua mental entre el hombre y la mujer en calidad del factor decisivo para la creación de la familia independientemente de la formalización jurídica de las relaciones, y por otro lado, los divorcios tan frecuentes, cuando se demuestran las divergencias serias en las miradas a la "vida". Si, por ejemplo, uno de los esposos es el portador de los fundamentos familiares que han caducado, él se hace la fuente de los conflictos sistemáticos familiares, que llevan a la desintegración de la familia.
En las condiciones modernas los niños dejaban de ser objetivamente uno de factores esencial de la sujeción de las relaciones familiares, pues en los países desarrollados el niño se desgaja temprano de directo mental, y a veces y la tutela pecuniaria del padre y la madre, haciendose el "producto" del sistema social de la educación. Si puede permitirse alguien hoy la educación particularmente familiar del niño hasta la mayoría, cómo esto fue de ciertos hace doscientos-trescientos años?! O intentar proteger al niño de la influencia de la radio, la televisión y el Internet?!
Los cambios que ocurren en el modo familiar influyen no sólo sobre las relaciones recíprocas de los esposos, sino también sobre los enlaces mentales de los niños con los padres. El acceso, que existía en los siglos anterior, a los niños, como a los sostenes de la familia futuros personales, en las condiciones de la seguridad social estatal se marcha en el pasado, y el problema de la generación que crece, saliendo por los marcos de la familia, adquieren el status estatal y son el índice del nivel de la estabilidad y la seguridad del estado. 

El hecho irrefutable que durante dos - tres generaciones se ha cambiado cardinalmente el valor de las mujeres en la familia y el estado - es completamente normal

  . Su ley testimonian nuevo, así como "viejo" - eterno " las fuentes de la información " tres libros de las Santas Escrituras: Тоrа, la Bíblia y el Corán. 
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